Operainé zosiltovade VIII — SUMATOR

Uloha 1) Nakreslite elektronicki schému predlozeného pripravku.
2) Schému zapojenia dopliite o zdroje a meracie pristroje tak, aby ste mohli overit’ funkénost” obvodu
3) Na obvode vykonajte minimdalny po€et merani potvrdzujicich ¢innost’ obvodu

1. Teoreticky uvod:

Operacny zosilnovac je rozdielovy zosiliiovaé s vel'mi vysokym zosilnenim pre jednosmemé a striedavé
signaly. Jeho funk¢né vlastnosti je mozné menit’ prislu$nou spitmou vizbou. Obvody spitnej vizby sa

v integrovanych OZ pripajaju zvonku.

[dedlny OZ by mal mat’ napétové zosilnenie a vstupny odpor bliziaci sa nekone¢nu. vystupny odpor bliziaci
sa nule a nekone¢ne Siroké prendacie pasmo.

Operaény zosiliiova¢ zapojeny ako invertor na vystupe dava opaény signal ako na vstupe.

2. Schéma zapojenia doplnena o meracie pristroje a napajanie OZ:
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3. Tabul’ka nameranych hodnét:

. +Uce +lce -Uce -Tee Uz U, I, U, I U, I; Uy L Uyve Uzm AU
V] [mA| V] mA] | (VI [ (VI | ImAL L IVE ] (AL L (VD ] (AL L GV | AL VT | VL 1Y)
1 15.14 1.71 -15.2 -1.64 30 +2 +2 +2 +1.9 +3 +2.8 +3 +3.1 10 10.2 0.2
2 15.14 1.71 -152 -1.64 30 +2 +2 +2 +1.9 +3 +2.8 -3 -3 4 3.9 0.1
3 15.14 1.71 -15.2 -1.64 30 +2 +2 +2 +1.9 -3 -2.8 +3 +3.1 4 4.3 0.3
4 15.14 1.71 -15.2 -1.64 30 +2 +2 +2 +1.9 -3 -2.8 -3 -3.1 -2 2 0
5 15.14 1 -15.2 -1.64 30 +2 +2 -2 -1.9 +3 +2.8 +3 3.1 6 59 0.1
6 15.14 1.71 -13.2 -1.64 3 +2 +2 -2 -1.9 +3 +2.8 -3 -3.1 0 0.4 0.4
7 15.14 1.371 -15.2 -1.64 30 +2 +2 -2 -1.9 -3 -2.8 +3 +3.1 0 0 0
8 15.14 1.71 -15.2 -1.64 30 +2 +2 -2 -1.9 -3 2.8 -3 -3.1 -6 -6.3 0.3
9 15.14 1.71 -15.2 -1.64 30 -2 -2 +2 +1.9 +3 +2.8 +3 +3 1 6 6.3 0.3
10 15.14 1471 -15.2 -1.64 30 -2 -2 +2 +1.9 +3 +2.8 -3 -3.1 0 -0.1 0.1
11 15.14 1.71 -15.2 -1.64 30 -2 -2 +2 +1.9 -3 2.8 +3 +3.1 0 0.3 3
12 1514 1.71 -15.2 -1.64 3 -2 -2 2 +1.9 -3 -2.8 -3 =31 -6 -6.1 0.1
13 15.14 171 -15.2 -1.64 30 -2 -2 -2 -1.9 +3 +2.8 +3 +3.1 2 1.9 0.1
14 15.14 1.71 -15.2 -1.64 30 -2 -2 -2 -1.9 +3 +2.8 -3 3.1 -4 -4.4 0.4
15 15.14 1.71 -15.2 -1.64 30 -2 -2 -2 -1.9 -3 -2.8 +3 +3.1 -4 -4 0
16 15.14 14711 -15.2 -1.64 30 -2 -2 -2 -19 -3 -2.8 -3 -3.1 -10 -10.4 0.4

4. Zaver:

Meranim sme si overili funk¢nost’ OZ zapojencho ako sumator. Rozdiely medzi nameranymi a vypocitanymi
hodnotami vystupného napitia boli zanedbatel'né.
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